

20 мая все поволжские регионы отмечают День великой реки Волги. Впервые День Волги прошёл в 2008 году в Нижнем Новгороде во время проведения X международного научно-промышленного форума «Великие реки России». К празднованию присоединилась и Саратовская область.

22 мая для учащихся 7б класса лицея №2 прошёл День экологии «Волга – больше чем река».

Была показана электронная презентация о легендах о Волге, о великом Волжском каскаде, о крупных городах, которые расположились вдоль берегов великой реки, о современных проблемах Волги. Ведь по замыслу организаторов, праздник призван привлечь внимание властей и общественность к проблемам сохранения реки, являющейся не только национальной гордостью страны, но и ценным стратегическим природным ресурсом.